
Ihre Aufgaben
Unser Team ist auf der Suche nach herausragenden 
Studierenden der Wirtschafts- oder Rechtswissen-
schaften, die idealerweise bereits ihr Bachelorstu-
dium bzw. das erste Staatsexamen abgeschlossen 
haben. Wir freuen uns über Interesse an interdis-
ziplinären, steuerorientierten Herausforderungen 
sowie hohe Eigenmotivation, Leistungsbereitschaft, 
Teamfähigkeit und Verlässlichkeit.

Ihr Profil
Sie wollen in der Praxis anwenden, was Sie an der 
Uni lernen? Eine renommierte, marktführende 
Steuerkanzlei kennen lernen? Unternehmenssteuern 
nicht nur verstehen, sondern mitgestalten? Wir bie-
ten Ihnen ein Praktikum in der steuerlichen Spezial-
beratung großer Mittelständler und multinationaler 
Konzerne. Situationsabhängig bekommen Sie einen 
Einblick in alle Facetten unserer täglichen Arbeit, 
von zeitkritischen Fragen der Abwehrberatung bis 
zu langfristig angelegten Projekten der Steuerpla-
nung.

Unser Angebot
Unter Berücksichtigung Ihrer individuellen Interes-
sen und Fähigkeiten reicht Ihr Aufgabenspektrum 
von quantitativen Analysen bis zum Erstellen von 
Rechtsgutachten zu komplexen Fragestellungen. 

Wir wollen, dass Sie bei uns Ihre ersten Schritte auf 
dem Weg zur eigenen Beraterpersönlichkeit in der 
steuerzentrierten Rechtsberatung machen. Selbst-
verständlich erhalten Sie eine angemessene Ver-
gütung und können unsere internen Angebote wie 
die Veranstaltungen der FGS Academy und der FGS 
Academy Young Professionals wahrnehmen.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen 
wir uns auf Ihre Bewerbung.

Ihre aussagekräftige Bewerbung
richten Sie bitte an:
Dr. Sven Kluge
Diplom-Kaufmann, Steuerberater
Partner

Schreiben Sie uns eine E-Mail: karriere@fgs.de

Flick Gocke Schaumburg
Paulinenstraße 41
70178 Stuttgart
T +49 711 / 69 94 6 -0
www.fgs.de

Wachsen Sie mit uns als

am Standort Stuttgart

Praktikant (m/w/d)
Internationale Unternehmensbesteuerung 
und Verrechnungspreise

Flick Gocke Schaumburg ist eine national und international tätige, auf Steuerzentrierte Rechtsberatung 
spezialisierte Gesellschaft mit rund 700 Mitarbeitern an sieben Standorten. Zum nächstmöglichen  
Zeitpunkt suchen wir für unseren Standort Stuttgart einen Praktikanten (m/w/d) im Bereich Internatio-
nale Unternehmensbesteuerung und Verrechnungspreise.


